

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Дощин С.В. ОСНОВНІ КОНЦЕПЦІЇ ПРИЧИН ЦИКЛІЧНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	11
Луцков В.О. ВПЛИВ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ НА СТРУКТУРУ УТВОРЕННЯ ВАЛОВОЇ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ В УКРАЇНІ	15
Транченко Л.В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РИНКУ ПРАЦІ В СИСТЕМІ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	22
Ховрак І.В., Саранчук Г.О. ОСОБЛИВОСТІ КОНКУРЕНТНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ	26
Шевчук О.А. ГЕНЕЗА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕЛІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	32

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Близнюк Н.В. КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПРОДУКЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ НА МІЖНАРОДНИХ РИНКАХ	38
Бозуленко О.Ю. ДО ПИТАННЯ МІСЦЯ УКРАЇНИ В ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСАХ	43
Вдовічен А.А. ОСОБЛИВОСТІ ДИСПРОПОРЦІЙНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНИХ ПОРІВНЯНЬ	47
Верстяк О.М., Дроненко І.О. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЕВОЛЮЦІЇ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА	60
Гуменюк О.Г. РОЗВИТОК МОЖЛИВОСТЕЙ ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ІНСТРУМЕНТІВ КОРИГУВАННЯ МИТНОЇ ВАРТОСТІ ЯК СКЛАДОВОЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ УГОД	67

Келару І.О. ВПЛИВ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ОПЕРАЦІЙ ТНК НА СТРУКТУРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	74
Простебі Л.І. ШЛЯХИ І МЕХАНІЗМИ ГЛОБАЛЬНОГО ПОШИРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЦИКЛІВ	81

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Бутирська І.В. РЕГІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТОРГОВЕЛЬНОЇ СФЕРИ	89
Власова Т.Р. РОЛЬ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ У МОДЕРНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ	95
Круглянко А.В., Полянська А.Ю. ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО СТАНОВИЩА РЕГІОНІВ УКРАЇНИ У ПІСЛЯКРИЗОВИЙ ПЕРІОД	100
Мікловда В.П., Вдовічена О.Г. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ВИСТАВКОВО-ЯРМАРКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ	104
Соколюк О.В. ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК У РЕГІОНАЛЬНОМУ ВИМІРІ	113

ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА

Кошельник В.М. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВ МОЛОКОПРОДУКТОВОГО ПІДКОМПЛЕКСУ АПК УКРАЇНИ	120
---	-----

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Валінкевич Н.В. УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ ТА РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ НА ОСНОВІ МОДЕРНІЗАЦІЇ	128
---	-----

Грицюк Е.О., Ляшенко А.Ф., Міняйло І.Л. СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ЯК ОСНОВА ДЛЯ ОБҐРУНТОВАНОГО ПЛАНУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ПІДПРИЄМСТВА	134
Крапко О.М. РОЗРОБКА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	141
Максимів Б.М., Катарина М.Б. РОЛЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНИМ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ	148
Нікітіна А.В. УДОСКОНАЛЕННЯ СУЧАСНОГО МЕТОДИЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ	154
Романенко М.О. РОЗРАХУНОК ЕКОНОМІЧНОГО ЕФЕКТУ ВІД ВПРОВАДЖЕННЯ АУТСТАФИНГУ	160
Романчук А.Л. ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ ПРОМИСЛОВОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ: «ВУЗЬКІ МІСЦЯ» ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ	165
Скуз Г.О. ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	173
Смолінська А.В., Смолінський В.В. СИСТЕМА АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	178
Терлецька Ю.О., Аксентійчук А.Я. ДІАГНОСТИКА ПІДПРИЄМСТВА ЯК НОВА УПРАВЛІНСЬКА ТЕХНОЛОГІЯ	182
Чорновіл І.А. ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ НА ОСНОВІ ОДНОФАКТОРНОГО ДИСКРИМІНАНТНОГО АНАЛІЗУ	188

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Галушка З.І. СОЦІАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ	193
Торопков В.М., Сиваненко Г.П. ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ	199
Чорний Т.Я., Черданцева І.Г. АНАЛІЗ ЧИННИКІВ ТА ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ У ПОСТКРИЗОВИХ УМОВАХ	205

ТУРИЗМ, РЕСТОРАННЕ І ГОТЕЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Головачук Т.І., Шевченко-Котенко Ю.О. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ КРИЗИ	211
Дяченко Л.А. СУТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ	217
Кулик М.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ФАКТОРІВ РОЗВИТКУ РЕКРЕАЦІЙНОЇ СФЕРИ РЕГІОНУ	225
Кучер Д.Б. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ ЧЕРЕЗ ВНУТРІШНЮ ОПТИМІЗАЦІЮ ПРОЦЕСІВ НАДАННЯ ПОСЛУГ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА	230
Маначинська Ю.А. ЗМІСТОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ ТА ЇХНІЙ ВПЛИВ НА ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ	237

МЕНЕДЖМЕНТ

Алексєєва Н.Ф., Муц В.О. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ МАШИНОБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ	245
--	-----

Задерака Н.М.	
ДО ПИТАННЯ НЕОБХІДНОСТІ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ З ПОГЛЯДУ КЕРІВНИЦТВА КОМПАНІЙ	251
Лук'янова О.Ю.	
ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЦЕСНО-ОРІЄНТОВАНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ У ВІТЧИЗНЯНІ БУДІВЕЛЬНІ ОРГАНІЗАЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	255
Терлецька Н.М., Іванюк В.В.	
МОДЕЛЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕХАНІЗМУ КООРДИНАЦІЇ ЇЇ ДІЯЛЬНОСТІ	262
Чичун В.А.	
СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ЯК ОБ'ЄКТИВНИЙ ПРОЦЕС ЙОГО РОЗВИТКУ	268

МАРКЕТИНГ

Вардеванян В.А.	
ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ЕТАПІВ ФОРМУВАННЯ ТА ПІДТРИМКИ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА	274
Жалба І.О., Скіцько Ю.Ф.	
АРХЕТИП ЯК МЕТОД СТВОРЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ТА УСПІШНОЇ РЕКЛАМИ	278
Коноваленко Ю.В.	
ВИБІР МАРШРУТУ ІНТЕРМОДАЛЬНОГО ПЕРЕВЕЗЕННЯ З УРАХУВАННЯМ ФАКТОРА РИЗИКУ	283
Лошенко І.Р.	
РОЗВИТОК МАРКЕТИНГОВОГО УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	290
Руденко Ю.В.	
ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ	295
Свида І.В.	
ЕКОЛОГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ В УКРАЇНІ: ПЕРЕДУМОВИ ВИНИКНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	301

ФІНАНСИ

Ватаманюк О.С., Руснак С.А. ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ НОВАЦІЙ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА НА ВИЗНАЧЕННЯ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	305
Гутафель В.В. ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ КАТЕГОРІЇ «ФОНДОВИЙ РИНОК» У СУЧАСНИХ УМОВАХ	309
Жебчук Л.Л. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПЕРВИННИХ ТА ВТОРИННИХ ДОХОДІВ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ	315
Крикун Т.І. РОЗВИТОК СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ВИДАТКІВ В УКРАЇНІ	321
Рошило В.І., Борщевський В.О. ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОНАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ДІЇ НОВОГО БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСУ	327
Туллюк А.С. ВЗАЄМОДІЯ КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ: ПРОБЛЕМИ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ	333

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Багрій К.Л., Решетнік А.І. ВАЖЛИВІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	339
Бурак І.О. АУДИТ РОЗРАХУНКІВ З ДІЛОВИМИ ПАРТНЕРАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ: МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ	344
Васюк Н.В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ВИТРАТ: УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТ	350
Гуцаленко Л.В., Вишневська І.А. АУДИТ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ ЗА ПОДАТКАМИ Й ОБОВ'ЯЗКОВИМИ ПЛАТЕЖАМИ	357

Проскуріна Н.М., Гринь В.П. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПОСЛУГ АУДИТОРСЬКИХ ФІРМ	362
Рилєєв С.В. АНАЛІЗ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ОКРЕМИХ ОБЛАСТЕЙ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ	370
Рилєєв С.В., Юрій С.М. СТАТИСТИЧНО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ У ЗАПАСАХ ТОВАРНО-МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ	378
Труфіна Ж.С. АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	385

ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Антошків О.Д. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ НА РІВНІ МУНІЦИПАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ МІСТА ЧЕРНІВЦІ	390
Verstiak A.V. UKRAINIAN IT-INDUSTRY CHARACTERISTICS	396
Ігнатюк А.І., Ігнатюк В.В. МОДЕЛІ МЕРЕЖЕВИХ ЕФЕКТИВ ТА ЇХ ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ	405
Яременко О.В. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПРОЦЕСОМ ПІДПРИЄМСТВ СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ	419

ПРОБЛЕМИ РЕКОНСТРУКЦІЇ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ В УКРАЇНІ

Лисенко Ю.В., Шапран Д.О., Болсунова Н.А. УМОВИ ТА СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РЕКОНСТРУКЦІЇ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ В УКРАЇНІ	424
---	-----

ОХОРОНА ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Боднарук О.О., Іванська О.В.

АНАЛІЗ ПРИЧИН ПРИХОВУВАННЯ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ НА
ВИРОБНИЦТВІ ТА РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ЗАХВОРЮВАНOSTІ В
УКРАЇНІ

429

ЯКІСТЬ ОСВІТИ ТА МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

Ступак М.Г.

СТВОРЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО МОВНОГО ПОРТФЕЛЯ СТУДЕНТА
ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ
У НЕМОВНИХ ВНЗ

437

Чекаловська Г.З.

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФІНАНСУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

441